test: I u1: U2: I U3: ‘ U4:

celkem bodu: Podpis:

Nasledujici test sestava z 10 testovych uloh. V pfipadé testovych uloh s vybérem variant
odpovedi, vyberte pouze jednu z nabizenych variant a tu uvedte do policka vpravo prislusnym
pismenem. V pfipadé zbyvajicich testovych tloh napiste feSeni viastnimi slovy do volného tucné
oramovaného policka.

1. Jaka zkratka se pouziva pro oznaceni jednotky udavajici v pocitacové grafice
pocet bodl na palec?
a) api b) bpi c) cpi d) dpi 5
2. Které sefazeni jednotek podle velikosti je spravné?
a) TB, MB, GB, kb
b) kB, MB, TB, GB
c) TB, GB, MB, kB
d) GB, B, kB, MB Cc
3. Kolik musi mit paralelni sbérnice pocitace nejméné vodict, aby se po ni dalo
najednou prenaset 16 bithi?
a) 17 b) 16 c)8 d) 18 A
4. Napiste vliastnimi slovy negaci vyroku: ,,Jestlize nepfijde Jan, pfijde Petr.“.
Jan ani Petr nepfijde.
5. Které z uvedenych Cisel je nejvétsi?
a) 8s8 b) 888 c} (8% d) 8888 TI
6. Jaka je treti hrana litrové krabice (tvar — kvadr) miéka, maji-li zbyvajici hrany ——
14 cm a 6 cm? (tloust’ku stény krabice neuvazujte, zaokrouhlete na cm) 12cm
. Homogenni drat o odporu 16 Q byl rozdélen na é&tvrtiny. Ctyfi vzniklé vodiée byly
spojeny paralelné. Vznikla soustava ma odpor:
a) 4Q b) 32 Q c) 16 Q d 1Q D
8. Uhlopticka o délce 6" (palct) je rovna:
a) 15,24 cm b) 16,24 cm c) 14,78 cm d) 14,24 cm A
9. Cokolada stoji 12 K&. V kazdé ¢okoladé je kupén. Za étyfi kupony dostaneme
jednu é¢okoladu zdarma. Kolik ¢okolad pofidime za 384 K¢?
a) 32 | b) 38 | c) 40 ] d) 42 D |




Uloha 1

Agent v minecraftu se umi pohybovat po jednotlivych polich mfizky a vyplfovat je barvou podle instrukci
zadanych blokovym programovym kédem. Jednotlivé instrukce jsou zapsany ve funkci maluj
(znazornéné blokovym schématem), ktera pfebira parametr pocet jako celé kladné &islo. Vychozi pozice
a orientace agenta je oznac¢ena Sipkou v mfizce.
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a) Znazornéte v mfizce, jaky obrazec vybarvi agent pfi volani funkce maluj 4
b) Kolik poli bude celkem vybarveno v jednom cyklu pro poradi = 33



Uloha 2

Na obrazku je schéma elektrického obvodu se &tyimi rezistory a spinatem S. Je-li spina¢ S sepnut,
celkovy odpor obvodu na svorkach je Ry = 80Q.
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a) Nakreslete ekvivalentni schéma obvodu se sepnutym spinaéem S.
b) Vypoctéte odpor R.
c) Vypoctéte odpor celkovy odpor Rz téhoz obvodu, jestlize je spina¢ S rozpojen.

Reseni:
R; =80 A
odpor paralelné zapojenych rezistorii R a 2R : 1/Rpara= 1/(2R) + 1/R = 3/(2R)

Rpara = 2R/3
Ri=2 Rpara =4R/3

R =3R1/4=60 A 2R R 2R R

Je-li spina¢ S otevien:

T
T+

1/Rz = 1/(3R) + 1/(3R) = 2/(3R) R 2R
R 2R

R2=3R/2=9 R1/8=90 A [ t:g

Hodnoceni

2b - Spravné stanoveni velikosti odporu R
2b - Spravné stanoveni velikosti odporu Rz
1b - Spravny nakres obvodu



Uloha 4

V textovém editoru jsme si poznamenali ¢tyfi €isla zapsana slovné, kazdé na jeden fadek. Instalaci
aktualizace se v$ak jednotlivé znaky zaménily za symboly, jak je uvedeno na obrazku.
Zjistéte, jaka cCisla jsme si plivodné zaznamenali, popiste postup Feseni.
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Reseni:

Nalezeni shodnych podfetézcl

TFi znaky na za¢atku mohou predstavovat Cislici <dva, tfi, pét, osm, dev, sto>, prvni navic zacina
znakem, kterym druha kon¢i, hledané Cislice jsou tedy tfi a pét.

CtyFi znaky na konci piedstavuji &islici <§est, sedm> nebo koncovku nact

Ve spojeni s pifedchozim cislice nedavaji smysl, zbyva tedy nact

Ostatni znaky lIze jiz dosadit z pfedchozi uvahy:

pétset
patnact
tricetpét
tfinact

Hodnoceni

2b - Spravny postup
1b - Srozumitelny popis
2b - Spravné vylusténi



